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NPEUCKYPAHT

Ha 2025 rog

IIOBEPOYHBIX PABOT,
BBIITOJIHAEMBIX npo6/1eMHOii Hay4HO-HCC/Ie0BATEbCKOI 1aGopaTopHeii
roC3TAJIOHOB CKOPOCTH M PacxoJa BO3IyIIHOI0 MOTOKA, TEIUIOBOH MOIIHOCTH H TEILJIOBOii
snepruu (HHUO 255)



MpenckypaHT NoBepoO4HbIX paboT BbINoOHAeMbIX nogpasaeneHemM HUI 2550
oryn "BHAUM mm. O1.U. MenpeneeBa"

HaumeHoBaHue Homep
Ne nn oM MeTponoruyeckue x:-{palcrepucmxu nosuuumn Hopma Liena 6e3 HC,
(auana3oH M3MepeHui) noBepsieMbIX obnactu BpPEMEHM, 6
(o7 aKkpeautauumn YacoB PYyo-
BHUUM
1 2 3 4 5 6
(0,012 - 320) M*/y
CueTtumku Boabl Ty 10.15 010 =50
1 Kpblnbyarble Oy 20,25 264 0,28 1100
1 TypOUHHbIE, Iy 32,40,50 0,50 1950
(1<5<=5% [y 65-100 0,64 2500
Oy 125-200 1,09 4250
(0,012 - 320) My
CyeTumKmM BOAbI KpbinbYaThie 1 fy 10,15 0,23 900
2 TYPOUHHbBIE, C UMMYNbCHLIM Ay 20,25 2.64 0,32 1250
Bbixogom (1<d<=5)% [y 32,40,50 0,58 2250
[y 65-100 0,77 3000
[y 125-200 1,42 5550
CyeTumKmM Bogpl (0,012 - 320) My
Oy 10,15 0,64 2500
3 3MEeKTPOMarHUTHbIE, Oy 20,25 264 0,86 3350
YNbTPa3BYKOBbIE, Oy 32,40,50 ’ 1,38 5400
BUXPEBbIE, Oy 65-100 1,97 7700
3>=1% Oy 125-200 2,35 9150
Pacxogomepel yrnbTpasByKkoBble 3
4 HaknagHele (oAuH kaHan) (0,012-320) M/ 208 Lac =t
Pacxogomepbl WK ypoBHS [0 6 M 1,55 6050
Ansa 6e3HanopHbIX UK ckopocTu:
5 2.65,2.78
Tpybonposoaos (3a oguH (0,05 po 6,0) m/c 1,55 6050
U3MepuTenbHbIA KaHan)
YpoBHemepbl no yposHio (0-6,0) m no
6 —— cropocTy (0,05-6,0) mic 2.65,2.78 2,32 9050
. (0,035 — 7,5 -10°) MIx/c
ennocyeTYMKU 2 -
OfHOKaHarnbHble B KOMMMEKTE: (10~ - 10) Mx
2 BbIYMCIIUTESb, Ay 10,15 273 1,90 6150
npeoGpasoBaTenb pacxoaa, Oy 20,25 . 1,90 6250
TepMmonpeobpasoBaTenu (4ga) Ay 32,40,50 1,97 6850
(komnnexT) [y 65-100 2,10 7850
Iy 125-200 2,74 9650
(0,035 — 7,5 -10%) MOx/c
TennocyeTunku (10* = 10") rox
ABYXKaHanbHbI€ B KOMMIIEKTE: Oy 10,15 1,90 6850
BbIYUCTUTEb,
8 npeobpasosaTenb pacxoaa, fly 20,25 273 1.0 8050
TepmonpeobpasoraTenv (asa) fy 32,40,50 1,97 8450
(komnnekT) [y 65-100 2,10 8900
[y 125-200 2,74 11700
3
CUeTUMKM KOKOCTH (0,012 - 320) M7/u
[y 10,15 0,73 2850
9 KpblnbYaTbie Oy 20,25 264 0,92 3600
1 TyPOUHHBIE, Iy 32,40,50 ) 1,36 5300
(0,5<8<=1,00% [y 65-100 1,47 5750
[y 125-200 2,17 8450
3
CYEeTUMKM XMOKOCTH (0,012 - 320) M7y
Ay 10,15 0,86 3350
10 KpblnbyaTble [y 20,25 264 1,27 4950
1 Typ6UHHbIE, [y 32,40,50 ) 1,58 6150
6<=0,5% [y 65-100 1,78 6950
Oy 125-200 2,63 10250




CYeTUYMKM XKNOKOCTN

(0,012 - 320) m*/y

Oy 10,15 1,76 6850
1 3NEeKTPOMarHuTHble, Iy 20,25 264 2,17 8450
yNbTPa3BYKOBbIE, [y 32,40,50 ) 3,05 11900
BUXPEBbIE [y 65-100 3,72 14500
0,5<=8<1,00% [y 125-200 4,33 16900
(0,012 - 320) M*/y
CUeTUYMKM XNOKOCTH [y 10,15 2,69 10500
3rNEeKTPOMarHUTHblE, [y 20,25 403 15700
12 | ynbTpaseykoBble, MaccoBble (A0 - 2.64 :
Oy 80; UK macckhl), BUXpeBbie Ay 32,40,50 4,79 18700
(0,1<=0<0,5)% [y 65-100 4,96 19350
Oy 125-200 6,13 23900
(0,012 - 320) M*/y
CyeTtumkm maccosble (dy 80 u
13 6onee, UK MaCCl:I) (0,1<=d< [ly 80 n Gonee 2.64 12,41 48400
0,5) %
CyeTunKM MaccoBbIe 3TarnoHHbIe (0,012 - 320) M*/u
14 2 2.64
(UK maccel) Oy 10 - 200 19,60 76450
CYeTUmKn KaMepHble (0,012 - 320) M*/4
15 2.64 9,73 37950
Ha aBToOLMCTEPHAX fly 15 - 26 ;
(0,1<8<=0,5)%
16 ThaHCropTHLE (0,02 - 50) M® 2.64 973 37950
Mepbl BMECTUMOCTM
CYeTYMKM XNOKOCTM B COCTaBE (0,012 - 320) w'u
17 cuctembl "AJTIKO" gy 20.25 2.64 3,00 11700
(01<d<=0,5) % Ly 32,40,50 3,91 15250
TepMuHan Hanuea CBETMbIX
HedTenpoayKkToB (3a 0AuH
18 pyKa) (He anee 50 kv oT cebilwe 0,012 1 2.66 12,41 48400
CIo6)
TepMuHan Hanmea CBETMNbIX
HedTEeNPOAYKTOB (32 OAWH
12 pykag) (0T 50 fo 100 kM oT cabile 0,012 7 2.66 15,51 60500
Ccne)
TpybBonopLuHeBble
MOBEPOYHbBIE YCTAaHOBKU
20 (1-|'O 7] 2_r0 pa3p;|p‘a) (0,005 = 45) M3 2.59, 2.60 24,98 72600-1 17000
(r. CankT-lNMeTepbypr n
JleHnHrpagckas obnacts)
N3meputensHo-
BbIMUCTINTENbHBIE (6.1 48000} Ty
KOMMIEKChI (0,4 - 20) MA
2l (yyeT HedTH, HedTenpoayKToB, 0-10) B 269 341 13300
rasa) 0-10)
(Ha aTanoHe 3aka3umka) (1-5B
22 CUKH (go 5 W) cebile 0,01m> 2.67 3,00 11700
MaHomeTpbl C
23 YHUMUMPOBAHHLIM (0,05-6,0) MNa 2.80 0,42 1650
CUrHanom
MaHomeTpsbl
24 -
TeXHYECKNE (0.05 -6,0) Mna 2.80 0,09 350
MaHomeTpbl
25 =
3MEeKTPOKOHTAKTHbIE (0,05-8,0)Ma 2.80 0,14 550
MaHomeTpbl camonuiuyLme
26 i -
THOHANOPOMBPH (0,05 - 6,0) Mna 2.80 0,17 650
27 lpeobpasosarenm (0,05 - 6,0) MMa 2.80 0,54 2100
faBnexHus
Pacxogomepel xugkocTv
28 1 rasa nepemMeHHoro (3,3-10° - 36) M*/c 2,70 (0,64 - 1,25)* (1800-3700)*

nepenaga gasreHus




Pacxogomepbl XUAKOCTU

W rasa nepemMeHHoro nepenaga

29 (3,3-10%-36) M°Ic 2.70 2,92 11400
OasneHus (Tpyoku
ocpegHsoLLmne)
(0,5<=86<=3,0)%
30 SHIOREpE (0,05 - 6,0) Mna 2.70 0,15 600
Hanopomepb!
PoTamMeTpsbl C anekTpuyeckum (0,012 - 320) M3y
31 2.64 3,10 (4250-9900)*
BbIxofoM (cmpm Krohne u gp.) Ay 10-100
32 CueTumkm rasa 6apabaHHbie (3,3-10-6 - 36) M%c 270 1,41 5500
~ CyeTumku rasa TypOuHHbIE 1 i 3 8 17)* -22000)*
33 DOTALMOHHbIE (3,3:10™- 36) m°/c 2.70 (1,65-8,17) (4250 )
Pacxogomepbi-cHeTUMKM
34 ra3a MaccoBbIe (3,3-10° - 36) M%c 2.70 4,20 (7250-16500)*
(3,3- 10° — 36) M°Ic
35 CyeTunku rasa Oy 15-20 2.70 0,38 1500
[y 25 - 200 2.70 0,67 2600
(0,1 - 40000) 'y
KoppekTopbl rasa B koMmnnekTe ¢
36 [naTuMKkamMy TeMnepaTyphbl 1 (0.4 -20) mA 2.69 2,06 8050
OaBreHns (0-108B
(1-5B
KoppekTopebl rasa (6es (0,1 - 40000) 'y
NepBUYHBIX (0.4 - 20) WA
37 npeobpasoBaTtenen), : 0-10)B 2.69 2,01 7850
BbIYUCIIUTENMN ra3a (CHETUUKU {8~ 10).
rioToKa rasa) (1-5)B
Pacxopgomepe! yrnbTpasByKoBble,
nasepHble, BUXPEBbIE, 5 3
= norpyxHele (MaccoBble, (3,310" - 36) m'/c el 3,91 15250
06eMHbIE) d>=10%
MpuemHukn nonHoro 1
CTaTUYECKOro AaBMEHMs,
39 Tpybka nHEBMOMETpUYeckas (0,05 - 100) m/c 2,55 2,58 10050
Tuna HAMOTA3 v gp. d => 3,0
%,
40 | YcTaHOBKM aspoavHaMUYeckue (0,05 - 100) m/c 2.54 1,45 (56500-165000)*
[TpUEMHMKM NONHOTO U (0,05 - 100) m/c
CTaTUYECKOro AaBneHus, Mnr(1-2) % A2 12500
41 Tpy6ka nHeEBMOMETpUYeckas 2.55,2.57
Tmna HUWOIA3 v ap. nr=1% 12,69 49500
(1,0 <=8 <=2,0)%
[pYemMHuKkM nonHoro un
CTaTU4eCcKoro AaBMeHWs,
42 TDYBKM OCPEAHSIOLME (0,05 - 100) m/c 2,55 4,40 17150
(2,0<8<3,0) %
AHeMoMeTpbl MexaHU4eckue,
43 umMdposble, ot (0,05 po 70) m/c 2.55 2,50 9750
TEPMOaHEMOMETPbI
Pabouune atanoHsb
44 YCTaHOBKV U3MEPUTENbHBIE ot (0,05 go 100) m/c 2.54 12,69 49500
aspoauHamuyeckue
MeTeocTaHumu n (0,05 - 100) m/c
45 aHemMopyMBoOMETpbI (0-360) °C 255 250 9750
(3a oAMH n3MepuTEnbHbIN '
kaHar) (0,1 -80) m/c
46 lHeBMoaHeMoMeETp (1-60) m/c 2.54 5,64 22000




MMapOMETPUYECKME BEPTYLLKMA

47 ~ (0,005 - 25) m/c 2.53 5,87 (8800-27500)*
(3a oaMH nsmepuTEnbHLIN
KaHan)
48 TepMoMeTpbl CONPOTUBMEHUS (muHyc 50 - 200) °C 2.93 0,24 950
49 | TEPMOMETPLI COMPOTUENEHNS (MuHyC 50 - 200) °C 2.93 0,33 1300
paGouve (Pt100, Pt500)
TEPMOMETPBI CONPOTVBHEHWNA C
50 OBYMS YyBCTBUTENbLHLIMU (MuHyc 50 - 200) °C 2.93 0,46 1800
aneMeHTaMu oTeyecTReHHhe
51 RORNNERT TENMOMETPOR 0T 0 °C [0 180 °C 2.93 0,59 2300
COMPOTUBMEHUS
52 ToEMnSTpG oT MuHyc 30 °C f10 150 °C 2.93 0,32 1250
MaHOMEeTpU4eckme
53 TeRMaReTEI oT MuHyc 30 °C 50150 °C 2.93 0,23 900
GumeTannnyeckue
TepmomeTpsl
54 BumeTtannuueckue ¢ 2 oT MuHyc 30 °C go 150 °C 2.93 0,46 1800
JaTyvkamu
TepmomeTpsl
55 BumeTannuyeckue ¢ oT MuHyc 30 °C go 150 °C 2.93 0,26 1000
HACTPOUKOW
56 TEPMORIEIE oT MuHyc 30 °C go 150 °C 2.93 0,77 3000
MHOrOKaHarnbHbIA
57 JOpMOHBTRES oT MuHyc 30 °C go 150 °C 2.93 0,18 700
3NIEKTPOKOHTAKTHLIE
Tepmonpeobpasosatenu c oT MuHyc 50 °C go 150 °C
58 | yHMdMUMPOBAHHBLIM BbIXOOHBLIM 2.93 0,46 1800
cUrHanom (0.4 -20) MA
UsmeputenbHble oT MuHyc 50 °C go 200 °C
npeobpasoeartenu k
59 Tepmonpeobpa3oBaTensm Tuna (0,4 - 20) MA 2% b1 , 800
644H, 3144P v gp.
60 TennosbluMcUTENN (0,035 — 7,5 -10%) Mx/c 274 (1,83-2,92)* | (5500-8650)*
(10™* = 10" ) 2,56 7450 **
10 om® 19,91 77650
3
61 MepHukm 1 paspsga 20 Am 2,77 19,91 L
50 am° 19,91 77650
1000 gm° 38,01 148250
10 gm° 3,91 15250
3
62 MepHuKkM 2 paspsiaa 20 am 2.77 1,50 =060
50 gm° 15,73 61350
2000 gm® 39,21 152900

*

- B 3aBUCUMOCTM OT Tuna CU

** - C 3aMEHOI aNeMeHTa NMUTaHus

HdononHutenbHble ycnyru

Ne n.n.

HaumeHoBaHue

Llena 6e3 HOC, py6.

MpoeeneHue cpoyHoi NoBepky, B TeueHue 5-10 pabouux AHei
1 (Tonbko npu pedeapumensHOM CO2/1aco8aHuUU 803MOXHOCTIU MPO8EAEHUsI CPOYHOL
nosepku. [Jocmaexa C/ cpa3y e JloMoHOCO8 cunamu 3aKa34ukos)

YBenunyeHue ueHbl B 1,3 pasa




